



中行助力草原脱贫梦

——内蒙古媒体记者走进托克托县



本报讯(记者 王芳 李姝廷) 为聚焦内蒙古自治区脱贫攻坚的丰硕成果,讲好内蒙古脱贫攻坚故事,展现内蒙古现代化进程的成就,11月13日上午,中国银行内蒙古分行举办了“中行助力草原脱贫梦”2020年内蒙媒体记者走进中国银行活动,走进了中国银行在托克托县定点帮扶工作的情况。

记者一行随中行帮扶人员一同来到建档立卡贫困户姜泽玉的

家里。姜泽玉今年58岁,2008年老伴离世,自己又身患疾病,是托克托县新营子镇合同营村最早因病致贫的贫困户。现在,只见宽敞的院子扫的很干净,靠近院墙的鸡舍里有十几只鸡,看起来圆乎乎的,进入屋内,窗明几净,桌子上虽然摆件不多,但擦得很干净。姜泽玉笑着说,现在她不仅领取了低保金和养老金,还有种植玉米的收入,土地流转收入和做



保洁员的公益性岗位收入等。过上了以前想都不敢想的幸福生活,这些都离不开中国银行中山支行的定点帮扶。

合同营村是中国银行中山支行的定点帮扶村,该村共有730户,人口2130人。自2018年确定呼和浩特市托克托县新营子镇合同营村为定点帮扶村以来,中国银行中山支行先后投入24.48万元,为合同营村建设牛舍,购买中犊,

现产业经济发展初见规模,村集体收入稳定增长,2019年收入10万多元,预计2020年收入将达到20万元左右。

据了解,中国银行中山支行还积极帮助合同营村引进藜麦种植,并通过直接购买合同营村香瓜、玉米、土豆、蔬菜、藜麦等农副产品,为合同营村贫困户增加收入。目前,合同营村已实现贫困户全部脱贫。



工行内蒙古分行依托融e购电商平台

扎实推进消费扶贫工作 助力地区产业发展

2020年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。自年初以来,工商银行内蒙古分行高度重视消费扶贫工作,认真贯彻落实党中央、国务院和总行党委扶贫工作要求,积极履行政治责任和社会责任。特别是在电商消费扶贫领域,分行党委进行了认真部署和周密安排,按照总行消费扶贫“春暖行动”、“金秋行动”工作的总体要求,依托融e购电商平台,不断丰富活动形式和内容,积极开拓创新思路和措施,将融e购平台、消费扶贫工作以及自治区产业发展战略相融合,进一步提升消费扶贫工作的广度和深度,推进银企、银政融合发展水平,助力全行经营转型发展。

一是丰富融e购电商扶贫内容和形式。内蒙古分行通过短视频、公益扶贫直播模式,开展内蒙古特色扶贫商品、品牌推广宣传,先后组织和参与了“情暖草原 扶贫助农”、“草原乳品节”、“大爱相融 甄选联播”等多期融e购电商扶贫直播活动,实现了很好的预期效果。直播活动开展期间累计实现销售额近300万元,为内蒙古优质扶贫商品和企业进行了有力推广和广泛宣传。在总行的大力支持下,11月8日走进辖内扶贫商户数量较多的赤峰市,与内蒙古电视台农牧频道进行合作,联合举办“内蒙古周末有好物 情暖草原 金秋扶贫”公益扶贫直播活动,总行、区分行、赤峰分行三级联动,组织开展“金秋行动”扶贫宣传推广,

单场直播活动销售额达到121.8万元,观看人数达到23.4万人次,取得了良好的社会效益和推广效果,得到了合作商户的广泛好评,以实际行动积极助力脱贫攻坚工作!

二是积极与政府机构和省级媒体开展联动合作。自治区商务厅、扶贫办签署战略合作协议,实现辖内扶贫企业向融e购平台进行线上合作引流,帮助扶贫企业打通线上销售渠道,将扶贫交易向线上进行迁移。同时,通过与内蒙古电视台合作,达成与主流媒体的无缝对接,有效扩大行内扶贫工作的、线上主题营销活动的对外宣传声量。

三是大力推动涉农供应链B2B扶贫工作。在B2B企业商城电商扶贫

工作中,工行内蒙古分行不仅扎实推进进行内外大宗扶贫采购项目,还认真落实总行涉农供应链项目推广,积极营销赛飞亚、沃金、东方万旗等涉农供应链核心企业上线融e购B2B企业商城。

四是主动聚焦自治区产业发展。将融e购发展聚焦于杂粮、肉类和奶业等传统优势产业,积极响应自治区奶业振兴号召,不但积极为相关企业提供优良的金融服务,在融资、结算等方面日趋多元深入,还深化与伊利、蒙牛、蒙牛圣牧等全国知名乳品企业在融e购线上营销推广方面的合作,自2019年上线以来累计销售1300余万元。

鲍宏图

打造口岸城市亮丽风景线

——工商银行满洲里分行门店服务全面升级 诚邀您来体验

打造让人民群众“满意的银行”,首先营业环境要舒适敞亮。工商银行满洲里分行从2018年起陆续对全辖营业网点门店做了装修升级,目前已进入尾声,计划年底将全面竣工,以崭新的现代金融服务面貌,竭诚为全市人民服务。

国花映衬,门庭似锦。“天下真花独牡丹 唯有牡丹真国色”,营业网点门窗灰底金牡丹花设计与迎门大堂经理的笑容相得益彰,第一印象即完美彰显国有商业银行的企业文化底蕴。再进入营业网点大厅,红、灰、白相结合的主色调、简洁明了的指示牌和更趋合理的功能分区及柜员举手招迎的服务形态,显得更加敞亮和专业,现代商业银行的网点格局尽显眼底。

智能设备,尽享实惠。工商银行满洲里分行把握金融服务智能化、轻型化、专业化、特色化的发展趋势,将营业网点建设与智能化改造、服务流程优化相融合,一方面依托智能终端、产品领取机、智能打印机等设备,提升

营业网点智能化水平,推动由“交易核算型”向“主动服务型”转变提供保障。另一方面持续优化营业网点各岗位设置和业务处理流程,利用柜面无纸化等平台,通过员工灵活机动补位工作机制兼顾服务和业务处理,有效盘活了服务资源,让全市人民到银行办理业务获得更多的服务便利。

外汇服务,更趋完善。网点升级改造以来,工商银行满洲里分行营业部外汇业务服务更趋完善,4个专属外汇业务窗口,6名专职人员均能够受理外汇业务及提供专业服务。国际结算、国际贸易融资及汇率避险产品丰富完善,结算服务安全快捷,具有内蒙古分行对俄和对蒙的账户行优势。同时,跨境业务结算渠道日趋完善,特色线上跨境汇款业务以专业优势,能为客户提供全方位的外汇金融服务。

无接触服务,安全放心。在常态化疫情下工商银行满洲里分行努力完善线下服务环境的同时,着力提升线上服务能力和水平,提供以线上预约、线上微沙龙、线上贵宾室等创新云服务

为主的举措,对不便到营业网点办理业务的客户提供专业服务。融e行、融e联、工银e生活等APP,作为线上延伸服务渠道功能便捷,进而金融服务“最后一公里”畅通无阻。

工商银行满洲里分行当前在全市共有营业网点8家,“更舒适的环境、更周到的服务、更快捷的流程……”。

即市民的良好体验和满意度是满洲里分行的奋斗目标。工行满洲里分行将继续秉承“扎根本地、服务群众、回馈社会”的宗旨,着力聚焦民生服务、普惠及民企等重点领域,持续提升服务能力和水平,精诚为满洲里建设提供强有力的金融支持,努力打造口岸城市一道亮丽风景线。

李文慧



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
内蒙古自治区分行

中国农业银行内蒙古自治区分行 关于落实国家外汇管理局 关于进一步促进跨境贸易 投资便利化通知的要求

为落实国家外汇管理局关于进一步促进跨境贸易投资便利化通知的有关要求,宣传落实外汇管理政策措施,便利市场主体合规办理外汇业务,中国农业银行内蒙古分行即日起执行:一、放宽出口收入待核查账户开立。企业办理货物贸易收入,可自主决定是否开立出口收入待核查账户(以下简称待核查账户)。对于企业未开立待核查账户的,银行按现行规定核查后的货物

贸易收入可直接进入经常项目外汇账户或结汇。按现行规定需向外汇局提交待核查账户收入申报单的,企业可免于提交;二、便利企业分支机构名录登记。企业分支机构申请办理、变更和注销名录登记手续,按照现行企业法人要求办理,提供自身《营业执照》正本或副本,但无需提供企业法人《营业执照》。

欢迎有关金融需求的企业来我行网点办理业务。

这支“工银乌兰牧骑”很特别

为贯彻落实党中央关于金融扶贫工作部署,助力通辽市决战决胜脱贫攻坚。工商银行创新金融服务模式,在做好驻社扶贫的基础上,于2019年4月开始启动了“工银乌兰牧骑”金融扶贫工作,工商银行通辽分行结合通辽市农牧业人口多、农牧民居住相对比较分散的特点,组建了开发区支行、奈曼旗支行、后旗支行三支“工银乌兰牧骑”,主要目的是为了解决通辽市所辖的旗县区金融机构不全、金融服务保障不够等问题。工作开展以来,“工银乌兰牧骑”金融扶贫小分队服务触角不断延伸,服务范围覆盖科区、左中、后旗、库伦、奈曼等50余个乡镇苏木,深入苏木、嘎查为地区偏远、行动不便的农牧区群众、特殊群体上门讲解金融知识、宣传金融政策、办理金融业务,受到了人民群众的广泛好评。仅2019年,三支小分队累计行程达36000余公里,出动630余人次,为五个县共50个乡镇、苏木、嘎查、农场上门办理银行卡、ETC、手机银行、工银E生活等金融服务。与特困学生、驻军部队开展联谊活动,开展金融知识讲座、送温暖等活动53场次,使贫困地区群众通过“工银乌兰牧骑”的具体工作和活动,感受到党的政策的温暖,以实际行动诠释了“乌兰牧骑”这个光荣称号的精神内涵,受到了旗县居民、特别是贫困地区人民群众的广泛好评。

在金融扶贫工作中,“工银乌兰牧骑”不仅送金融服务下乡,同时也扎根贫困村,发挥工商银行

鲍宏图

工商银行通辽分行举办资产业务推介活动 助力经济复苏 增强市场活力

本报讯11月初,中国工商银行通辽分行成功举行“助力经济复苏银企共赢未来”资产业务产品推介会暨二手房交易合作机构签约仪式。本次活动推介及签约仪式,共有四十家企业参加,他们分别来自全市房地产公司、二手房中介机构及家装公司等相关行业。

活动中,中国工商银行通辽分行推出的个人住房贷款、个人房产抵押经营与消费组合贷款、个人经营贷款、房抵e分期资产业务新产品进行了推介,并对产品的额度、费率、期限及客户群体等方面做了详细讲解,现场进行问答互动,答疑解惑,让参加活动的企业从更多方面深入了解“个人房产抵押经营与消费组合贷款”等重点产品。推介活动暨签约仪式的举行不仅有利于进一步拓展银企合作的深度和广度,满足客户融资需求,同时还对促进通辽市经济复苏起

到了积极的推动作用。中国工商银行通辽分行党委书记、行长袁志,今年受疫情影响,通辽市的消费市场比往年有大幅的缩减,居民的消费需求和消费能力相对减弱,在这样的情况下,给通辽地区的经济发展带来了较大的阻力,我们工商银行作为国有银行,目前第一重要任务就是发挥大行的优势,助力通辽地区的经济发展;为助力通辽经济复苏,我们在九月份投放了9.5亿元的贷款,来增加民营企业现金流;今天我们又召开了“助力经济复苏、银企共赢未来”的资产业务产品推介会,通过与企业精准对接,将会发挥工商银行信贷业务对满足消费主体的资金需求,增强消费市场活力,促进经济增长的金融作用,为助力通辽地区经济增长,更多的做出我们工商银行的贡献。

鲍宏图